



柏林影展開幕人氣高漲

第64屆柏林國際電影節於香港時間昨日凌晨正式揭幕，評審團成員之一的香港影星梁朝偉在紅地毯上人氣甚高，不少影迷為他喝彩，偉仔向在場記者表示希望中國電影能拿獎並為中國電影加油。

宏起：評審團主席James Schamus、成員梁朝偉、Tilde Dyrholm、Greta Gerwig。法新社



梁朝偉：中國電影加油！

柏林影展開幕，一眾評審團成員包括評審團主席James Schamus、香港影星梁朝偉、基斯杜化華茲(Christoph Waltz)及導演米高歌治(Michel Gondry)等率先帶頭走紅地毯，其中偉仔穿西裝燙吹，獲現場不少影迷高聲呼支持，人氣頗高，偉仔亦親民為粉絲簽名，偉仔接受訪問時提到評審標準：「其實沒有什麼標準。好電影它自然會告訴你。我們都是本着欣賞電影的(態度)來欣賞電影、讚美電影。我不是電影評論家。」他亦為

入圍的中國電影加油：「希望中國電影能拿獎。我們要找好電影裡面最好的，中國電影加油！」。另外，影展開幕片《The Grand Budapest Hotel》的一眾演員均紛紛現身紅地毯，Ralph Fiennes、愛德華諾頓(Edward Norton)、女星蒂達史雲頓(Tilda Swinton)、Bill Murray及該片的鬼才導演韋斯安德遜(Wes Anderson)等全部到齊。說到紅地毯上最搶眼的，則有荷里活萬人迷里安納度狄卡比奧(Leonardo DiCaprio)名模女友Toni Garm，她以開胸兼開叉禮

服閃耀全場，而蒂達則以另類中性打扮吸引鏡頭捕捉，不過搭配涼鞋就甚為突兀。黃璐紅地毯上酥胸半露內地新生代女演員黃璐現身開幕紅地毯，她酥胸半露相當性感，而其長裙頗具中國色彩，據悉禮服靈感來自宋代的《雪樹寒禽圖》，黃璐不時在鏡頭前大抓裙襬，絕對不比外國女星輸。黃璐將憑妻孥執導電影《推拿》角逐金、銀熊獎，她在紅地毯表示希望自己的作品能拿獎。電影《那夜凌晨，我坐上了旺角開往大埔的

紅van》的一班香港演員包括徐天佑、黃又南、Janice Man及惠英紅等連同導演陳果亦有行紅地毯。《The Grand Budapest Hotel》的一眾演員在正式開幕前出席記者會，戲中演員Bill Murray曾多次參演Wes的電影，Bill被問到他與導演的關係時，Bill就抵死表示：「我們的浪漫已經過去。」蒂達在電影中需要化老妝，飾演一個有錢老富婆，席間她就自嘲其實自己沒有化妝，也是一名很老很老的老太婆。文：Bosco



■ Toni Garm 一身打扮甚為搶鏡。路透社



《The Grand Budapest Hotel》眾演員記者會上宣傳電影。新華社



■ 蒂達史雲頓中性打扮示人。法新社



■ 黃璐不時在鏡頭前大抓裙襬。新華社

菲臘西摩荷夫曼設靈 姬蒂白蘭芝哀傷守夜

金像影帝菲臘西摩荷夫曼(Philip Seymour Hoffman)日前疑因吸毒於紐約寓所猝死，菲臘的一班圈中好友包括姬蒂白蘭芝(Cate Blanchett)、曾與菲臘演出《大師》(The Master)的艾美阿當絲(Amy Adams)、祖昆馮力士(Joaquin Phoenix)以及米雪威廉絲(Michelle Williams)等前晚紛紛現身為菲臘守靈，守夜儀式於曼哈頓一間專業的殯儀館內進行，菲臘盛傳已分手的女友Mimi O'Donnell、子女及母親也有到場。大批傳媒及粉絲在門外守候，需要警方維持秩序。菲臘的私人喪禮將於美國時間2月7日舉行，而一場較大型的公眾追悼會則預定會於本月稍後時間舉行。



■ Mimi O'Donnell 背着女兒出現。路透社

姬蒂與丈夫抵達時明顯神情哀傷，據悉，她因為菲臘的死而取消一些工作，缺席了《Good Morning America》及《Live! With Kelly And Michael》的訪問，其發言人向傳媒表示暫停工作可讓姬蒂好好平復心情。近年報章不時報道藝人沾上毒癮的消息，但荷里活男星里安納度狄卡比奧(Leonardo DiCaprio)就表示自己堅持遠離毒品。文：Bosco



■ 姬蒂白蘭芝與丈夫前來悼念。路透社

張瑞希捐建福建老人食堂

香港文匯報訊(記者 盧麗寬 龍巖報導)韓國女星張瑞希近日現身福建龍巖長汀縣客家山寨丁屋嶺，攜手福建省陳伯村慈善基金會，捐建老人食堂，為村裡的留守老人提供一日三餐，食堂命名為「瑞希頤養堂」。張瑞希說，自己知道長汀，是緣於中國影星成龍去年11月到長汀捐贈古建築。「成龍大哥的品行深深打動了我。」張瑞希也開始了解這座古城。現場，張瑞希還給老人

們送上紅包，還特意從韓國帶來了零食作為禮物，分發給到場的老人。丁屋嶺是古汀州的要塞，古道穿過，驛站林立，繁華一時，但是，如今古道落寞，山裡的人們不斷地走到山外，如今常住人口不足百人，而其中近一半是上了年紀的老人。得知這一情況，張瑞希希望能為當地的留守老人捐贈一座老人食堂，她的善行也得到了福建省陳伯村慈善基金會董事長陳伯村的響應。



■ 瑞希為老人們送上紅包與韓國小點。

查尼塔圖幸福談愛女

荷里活男星查尼塔圖(Channing Tatum)前日上清談節目《The Ellen DeGeneres Show》受訪，大談私人生活，他在節目上沒有應主持人除衫騷肌肉，不過就分享了其8個月大女兒的趣事，查尼說：「女兒不時講『Da、Da、Da』我不知道她想說什麼，不過也沒有關係。」他又透露女兒的音樂感比自己好，因為女兒要聽好音樂才會熟睡，而女兒特別喜歡聽 Prince 的《The Most Beautiful Girl in the World》。

不過，荷里活女星茱莉安摩亞(Julianne Moore)似乎就沒有查尼般幸福，她日前接受雜誌《Redbook》訪問時透露自己曾被女兒Liv嫌棄全身有太多雀斑。文：Bosco



■ 查尼塔圖上節目《The Ellen DeGeneres Show》受訪。網上圖片

Rain 簽名照谷新歌

韓流天王Rain昨日公開新歌《我愛你》的同時，也透過YouTube公開了該曲的特別MV。Rain亦通過自己的Twitter留言道：「我現在在日本。請多多喜歡《我愛你》，好好享受。因為是最費力寫出來的歌曲哩。」並一同上傳了一張親筆為新歌宣傳的照片。Rain的新歌《我愛你》MV集中呈現了他在世界各地公演，

與粉絲們熱情互動的場面。歌曲也如歌名般展現了他對粉絲無限的愛。不僅如此，MV中還展現了Rain舞台下的真實日常面貌。MV後半部分還包含了他親筆寫下的留言，他寫道「謝謝你們一直在我身邊。我愛你們！」此外，Rain將於今日在日本舉行官方歌迷見面會，預計將與五千多名粉絲一起度過愉快



■ Rain 上傳了一張親筆為新歌宣傳的照片。網上圖片

而難忘的時間，Rain已經以全黑造型由金浦機場赴日。文：Bosco

娛樂雜碎

- 英國男星湯費頓(Tom Felton)出席《In Secret》的洛杉磯首映，他近日買下一架價值242,280英鎊的林寶堅尼。法新社
- 《星空奇遇記》男星Leonard Nimoy雖然早年已經戒煙，但他透露自己患上肺癌。
- 向來跟艾斯頓吉查有牙齒印的荷里活麻煩友查理辛說對方若再公開爆粗叫他收口，便會將他打至重傷入院。
- 韓國上位女子組合Crayon Pop將於4月準備發行首張專輯，相信會一改其戴頭盔的形象。
- 日本神級樂隊X JAPAN隊長YOSHIKI日前抽空到離世15年的已故舊隊友、結他手HIDE的墓前致祭。
- 日本AKB48前成員篠田麻里子最近被指年前浸溫泉遭偷拍，有傳她全裸浸溫泉的過程竟被偷拍外洩。

佐藤健兩度訪台 最想吃麻辣鍋

中央社電 日本演員佐藤健新片《她愛上了我的謊》將於2月14日情人節上映，昨天他再度抵台宣傳。去年曾來台宣傳主演電影的他對台灣美食念念不忘，第二次來台灣，他說，除了必吃的小籠包，也想挑戰麻辣鍋，不過「小辣就好」。《她愛上了我的謊》電影改編自人氣漫畫家青木琴美狂銷450萬冊的漫畫，佐藤健笑說，最近演的電影都是武打戲，終於有人邀請他演出感情戲。為了演好身為音樂人的男主角，佐藤健苦練低音結他好幾個月，並向知名音樂人、樂團「東京事變」前貝斯手龜田誠治請教。行程滿檔的佐藤健說，今年情人節他還是在工作中度過，這次來台灣先和粉絲提前過情人節。佐藤健不僅用標準的中文祝大家「情人節快樂」，還貼心地準備了情人節禮物，送給在場記者玫瑰花和彩券。

Britney Spears 父索20萬美元「家用」

美國女歌手 Britney Spears 近期狀態回勇兼開賭城騷，其父親 Jamie 即時希望向 Britney 索取巨額「家用」。據悉，Jamie 希望得到每年20萬美元「家用」，作為 Britney 6年前入住治療中心時以來悉心照顧的「補償」。Britney 現在身價估計值逾2.2億美元(約17億港元)，Jamie 要求「家用」有所提升的原因是他照顧有功，負責管理 Britney 的各項重要合約。文：Bosco



■ Britney Spears 資料圖片